
RADA ~y 

H tLAa-I 

Protokół nr IV12013
 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 26 czerwca 2013 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

1.	 Otwarcie Sesji . 

2.	 Zapoznanie z porządkiem obrad. 

3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji . 

4.	 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działalności między Sesjami . 

5.	 Informacja Wójta Gminy o działalności między Sesjami. 

6.	 Interpelacje i zapytania. 

7.	 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dni i godzin otwierania i zamykania placówek 
handlu detalicznego, zakładów gastronomicznych i zakładów usługowych dla ludności 

na terenie Gminy Hażlach. 

8.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX179/2012 z dnia 20 grudnia 20l2r. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie przez Gminę darowizny 
nieruchomości. 

10.	 Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Gminy 
Hażlach . 

11.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/68/2012 z dnia 12 grudnia 2012r. 
w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
w Gmini e Hażlach na rok 2013. 

12.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z samorządami gmin 
i powiatów w celu realizacji projektu "Program Rozwoju Subregionu Południowego 

Województwa Śląskiego/Plan Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych celem 
wzmocnienia współpracy między 1ST koniecznej do realizacji wspólnych działań 

na obszarze funkcjonalnym." 

13.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII172/2O12 z dnia 12 grudnia 2012r. 
w sprawie Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013-2021. 

14.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

15.	 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

16.	 Sprawy różne i zakończenie. 



Ad. 1 
Przewodnicząca Rady Gminy Grażyna Krehut otwierając obrady Sesji przywitała 

wszystkich radnych Rady Gminy Hażlach, Wójta Gminy, zaproszonych gości, pracowników 

Urzędu Gminy Hażlach oraz sołtys ó w, 

Ad.2 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała o wpłynięciu do biura rady wniosku Wójta 

Gminy Karola Folwarczny w sprawie uzupełnienia porządku obrad. 

Wójt Karol Folwarczny zwrócił się z prośbą do Rady Gminy Hażlach o wyrażenie zgody 

na uzupełnienie porządku obrad o 4 uchwały. Następnie wyjaśnił przyczynę złożenia 

w/w wniosku. Pierwsza z uchwał dotycząca zmiany uchwały w sprawie Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych została włączona z jego inicjatywy, 

bowiem w załączniku jeśli chodzi o czas realizacji pominięte zostały miesiące wakacyjne. 

Wstrzymywało to możliwość finansowania imprez czy działań w tym okresie. O ile wcześniej 

nie było potrzeby modyfikowania tej kwestii o tyle teraz pojawiła się większa inicjatywa 

do działania w trakcie wakacji ze strony organizacji. Z kolei włączenie następnej uchwały 

podyktowane jest tym, że trwają prace nad strategią Rozwoju Subregionu Południowego 

Województwa Śląskiego tzw. ZIT-em i musi być podjęta stosowna uchwała, w myśl której 

będzie miał upoważnienie Rady do podpisania porozumienia. Obecnie trwają spory 

na tle tworzenia tej strategii. Dziś odbyło się spotkanie w tej sprawie w Starostwie 

Powiatowym w Cieszynie wszystkich gmin, w trakcie którego wyrażone zostało wiele 

pretensji wobec Urzędu Marszałkowskiego odnośnie wprowadzenia zadań, które 

nas nie interesują. Dlatego też, podjęcie przedmiotowej uchwały nie świadczy, 

że porozumienie zostanie podpisane ponieważ powinniśmy wszyscy solidarnie działać 

w ramach powiatu cieszyńskiego. Na koniec wskazał, że poza w/w uchwałami kolejne 

dotyczą Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013-2021 oraz zmian w budżecie Gminy. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanislawa Pelczar oznajmiła, że na razie 

prowadzone są debaty i dyskusje na temat tego czy gminy naszego powiatu podpiszą 

przedmiotowe porozumienie bowiem jego treść nie do końca odpowiada przedstawicielom 

poszczególnych gmin. Główny spór wynika z włączenia do ZIT-u pewnych zadań, z którymi 

my się nie identyfikujemy oraz do których nie będziemy mieli przedsięwzięć. Problem polega 

na tym, że wysokość środków przypadających na naszą Gminę jest niewielka i wynosi 

ok . 3.000.000 zł. Gminy powiatu cieszyńskiego walczą przede wszystkim o to by w ZIT-cie 

znalazły się przedsięwzięcia kanalizacyjne, natomiast jeżeli kwota nie ulegnie zmianie Gmina 

raczej nie będzie występować z zadaniem kanalizacyjnym. Należy jednak zaznaczyć, 

że przyznane środki są "bez konkursowe" i po przejściu stosownej procedury Gminie się 

należą, wobec czego nie musimy o nie konkurować . Natomiast na dzisiejszym spotkaniu 

w Starostwie Powiatowym w Cieszynie wraz z innymi gminami naszego powiatu 

wystosowaliśmy pismo by cały subregion wystąpił i spotkał się z Marszałkiem Województwa 

Śląskiego celem przeprowadzenia dyskusji nad kształtem ZIT-u i środków jakie można 
pozyskać. 
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Radna Maria Żyła zwróciła się zapytaniem czy środki pieniężne w wysokości 3.000.000 zł 

obejmują okres kilkuletni. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar wskazała, że w/w kwota 
została przyznana na cały okres trwania ZIT-u. Natomiast obliczona została poprzez 

podzielenie środków pieniężnych przyznanych Powiatowi Cieszyńskiemu (ok. 60.000.000 zł) 

przez liczbę mieszkańców danej gminy . 

Radny Bogdan Małek zwrócił się z zapytaniem czy jeśli Gmina zrezygnuje to nie otrzyma 

żadnych środków finansowych. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar odpowiedziała, że nie, 
lecz gminy musiały by we własnym zakresie opracowywać ZIP. Natomiast jeżeli Miasto 
Bielsko-Biała podpisze umowę z Ministerstwem Rozwoju Regionalnego to otrzyma część 

środków pieniężnych na stworzenie części dokumentów strategicznych. Wówczas wkład 

naszej Gminy wynosił by 3.224,00 zł. 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała wniosek Wójta, w którym zwraca się o zmianę 

porządku obrad Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 26 czerwca 2013 roku. Wniosek stanowi 

załącznik nr l do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie pod obrady wniosku 
zgłoszonego przez Wójta, zgodnie z którym po punkcie 10 porządku obrad dodane zostaną 

następujące punkty: 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/68/201 2 z dnia 12 grudnia 2012r. 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
w Gminie Hażlach na rok 2013; 

12.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z samorządami gmin 

i powiatów w celu realizacji projektu "Program Rozwoju Subregionu Południowego 

Województwa Śląskiego/Plan Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych celem 

wzmocnienia współpracy między JST koniecznej do realizacji wspólnych działań 

na obszarze funkcjonalnym"; 
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/72/2012 z dnia 12 grudnia 2012r. 

w sprawie Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013-2021; 
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy;
 
co spowoduje że odpowiedzi na interpelacje i zapytania otrzymają nr 15, zaś sprawy różne
 

i zakończenie nr 16 porządku obrad, które radni przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach
 

"za".
 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać SIę będą zgodnie
 
z przyjętym przez radnych porządkiem obrad.
 

Ad. 3
 

Protokół z poprzedniej Sesji został przyjęty jednogłośnie przy 14 głosach "za".
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AdA 
Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła informację o działalności między Sesjami 
wyjaśniając, iż pełniła dyżury w biurze rady w każdą środę oraz uczestniczyła: 

- w Zebraniu Wiejskim w Pogwizdowie; 

- w akcji charytatywnej "Gmina Hażlach spełnia marzenie Nikoli"; 

- w pikniku rodzinnym na powitanie wakacji organizowanym przez Gminną Bibliotekę 

Publiczną w Hażlachu i stowarzyszenie Texas Hażlach; 

- w koncercie charytatywnym połączonym z festynem szkolnym w Gimnazjum 

w Kończycach Wielkich. 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Ad. 5 
Wójt Karol Folwarczny przedstawił informację z działalności między Sesjami. Informacja 
stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Radni przyjęli informację Wójta bez uwag . 

Ad. 6 

Interpelacje i zapytania. 

Radna Bożena Bury 
- mając na uwadze bezpieczeństwo mieszkańców Gminy Hażlach zwróciła się z prośbą 

o rozpoznanie, kiedy Zarząd Dróg Wojewódzkich w Katowicach wykona remont części 

drogi wojewódzkiej nr 938 na ul. Cieszyńskiej w Hażlachu na odcinku biegnącym przez 
Las Parchowiec w kierunku Cieszyna oraz o niezwłoczne wystąpienie do Zarządu Dróg 
Wojewódzkich w Katowicach w tej sprawie. 

Interpelacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu . 

Radna Maria Żyła 

zwróciła się z prośbą o wyremontowanie dodatkowej sali w budynku Przedszkola 
w Kończycach Wielkich. 

Radny Roman Haltof 

zwrócił się z prośbą o wystosowanie oficjalnego pisma do Ministra Środowiska 

i Dwustronnej Międzyrządowej Komisji (z powiadomieniem Wyższego i Okręgowego 

Urzędu Górniczego) w celu wyznaczenia terenu górniczego na terenach objętych 

oddziaływaniem eksploatacji górniczej po polskiej stronie (sołectwa: Pogwizdów 

i Kaczyce), a sięgającej poza obszar górniczy czeskich kopalń, co jest zgodne z art. 6 
ust. 1 pkt 15 ustawy z dnia 9 czerwca 2011r. Prawo geologiczne i górnicze oraz 
o wystąpienie do Dwustronnej Międzyrządowej Komisji w celu udostępni ania na bieżąco 

danych z sejsmografów umieszczonych w Pogwizdowie i w Kaczycach po zaistniałym 

wstrząsie sejsmicznym a nie dopiero po upływie określonego czasu. 
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Interpelacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Radny Bogdan Małek 

- zwrócił się z zapytaniem czy w okresie wakacji zostanie wywieziony z boiska szkolnego 

w Kończycach Wielkich popiół . 

Radny Tomasz Bylok 
- zwrócił się z prośbą o określenie czy wyrażamy chęć do zajęcia się problemem odciążenia 

rodzin wielodzietnych z opłaty za wywóz śmieci, a jeżeli tak to należałoby się zastanowić 

na jakiej podstawie miałoby się to odbywać, czy nasza Gmina to uniesie i ile jest rodzin 

z co najmniej 3 dzieci. 

Radny Jacek Mercało 

- zwrócił się z zapytaniem kto jest właścicielem ul. Północnej w Pogwizdowie 
i czy Jastrzęb ska Spółka Węglowa S.A. wystąpiła do Gminy o przejęcie ich udziałów. 

Radny Franciszek Gorol 
zwrócił się z zapytaniem kiedy można liczyć na remont toalet w budynku 
wielofunkcyjnym w Kończycach Wielkich; 

zwrócił się z zapytaniem kiedy można spodziewać się remontu Szkoły Podstawowej 
w Kończycach Wielkich, w której notorycznie zalewa szatnie oraz pojawiło się pęknięcie 

dachu w sali gimnastycznej. 

Radny Czesław Konieczny 
zwrócił się z prośbą o interwencję w Powiatowym Zarządzie Dróg Wojewódzkich 
w sprawie usunięcia krzaków znajdujących się przy ul. Karnowiec po prawej stronie 

pobocza bądź usunięcie ich przez pracowników Urzędu. 

Radny Grzegorz Sikorski 
w związku ze zmianą prawa telekomunikacyjnego zwrócił się z prośbą o rozważenie 

możliwości wprowadzenia polityki prywatności, w szczególności chodzi o pliki Cookies; 

- zwrócił się z zapytaniem czy tablica ogłoszeń koło przystanku autobusowego, która 
zniknęła w trakcie remontu ronda na ul. Katowickiej będzie na nowo postawiona w tym 
samym miejscu czy w innym; 

zwrócił się z zapytaniem czy Gminny Ośrodek Kultury opracował ofertę wakacyjną 

skierowaną do mieszkańców na ten okres i czy Gminny Ośrodek Kultury nie mógłby 

koordynować imprez organizowanych na terenie Gminy Hażlach oraz w obrębie gmin 
ościennych by nie odbywały się one w tym samym czasie; 

zwrócił się z zapytaniem czy na wskutek intensywnych opadów atmosferycznych w tym 
roku odnotowano jakieś podtopienia bądź zalania i czy Gmina regularnie monitoruje 
w RZGW w Gliwicach, żeby podjęli działania regulujące koryto rzek w Gminie Hażlach; 

zwrócił się z zapytaniem czy pomysł basenu zaprezentowany przez Pana Czesława Banota 
jest poważnie brany pod uwagę. 
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Ad.7 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.40.2013 w sprawie ustalenia dni i godzin otwierania i zamykania 

placówek handlu detalicznego, zakładów gastronomicznych i zakładów usługowych 

dla ludności na terenie Gminy Hażlach. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 5 

do protokołu. 

Projekt uchwały poddany był konsultacjom, które odbyły się od dnia 19 czerwca 2013 roku 

do dnia 25 czerwca 2013 roku. W odpowiedzi na ogłoszenie , w wyznaczonym terminie 

do Urzędu Gminy Hażlach nie wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu 

uchwały. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Andrzej Chrapek 
oznajmił, że w materiałach na sesję znajduje się projekt uchwały, który uwzględnia uwagi 

wniesione przez członków Komisji w trakcie posiedzenia. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 14 radnych na 
ogólną liczbę 15 radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że ornawiana uchwała otrzyma numer 

IV/36/2013. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/3612013 w sprawie 

ustalenia dni i godzin otwierania i zamykania placówek handlu detalicznego, zakładów 

gastronomicznych i zakładów usługowych dla ludności na terenie Gminy Hażlach, którą 

radni przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach "za". 

Ad. 8 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.41.2013 w sprawie zmiany uchwały nr IXJ79/2012 z dnia 

20 grudnia 2012r. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Projekt uchwały poddany był konsultacjom, które odbyły się od dnia 19 czerwca 2013 roku 

do dnia 25 czerwca 2013 roku . W odpowiedzi na ogłoszenie , w wyznaczonym term inie 
do Urzędu Gminy Hażlach nie wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu 

uchwały. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Radna Bożena Bury zwróciła się z zapytaniem czy zmiana przedmiotowej uchwały będzie 

skutkowała ponownym wypełnianiem deklaracji. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar odpowiedziała, że nie. 

Niemniej są to istotne zmiany i jak tylko uchwała wejdzie w życie to deklaracja zostanie 
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odpowiednio zrmeruona. Jednocześnie wskazała, iż zgodnie z ustawą nowe deklaracje 

zbierane są wówczas gdy zmieni się podstawa ustalenia wysokości opłaty tj . kiedy zmianie 
ulegnie stawka lub ilość osób. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy przywitała Radnego Sejmiku Województwa Śląskiego 

Janusza Buzek. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

IV/37/2013. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/37/2013 w sprawie 
zmiany uchwały nr IXl79/2012 z dnia 20 grudnia 2012r, którą radni przyjęli jednogłośnie 

przy 14 głosach "za". 

Ad. 9 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.42.2013 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie przez Gminę 

darowizny nieruchomości. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Andrzej Chrapek 
poinformował, iż członkowie Komisji po zapoznaniu się z projektem uchwały i obszernymi 
wyjaśnieniami Pani Stanisławy Pelczar przychylili się do przekazania Gminnej Bibliotece 
Publicznej w Hażlachu przedmiotowej nieruchomości na własność. Wnioski z posiedzenia 
Komisj i stanowią załącznik nr 10 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof oznajmił, że Komisja 
jednogłośnie przyjęła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie przez Gminę 

darowizny nieruchomości. Wnioski z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 11 
do protokołu. 

Wójt Karol Fołwarczny wskazał, iż kwestia ta była szeroko omawiana, m.m. 
na Komisjach, które przychylnie ją zaopiniowały. Sytuacja nieco się skomplikowała, bowiem 
nie ma już środków pieniężnych na zadania inwestycyjne. Pozostały natomiast pieniądze 

na remont. W związku z tym, problemem staje się dobudowanie windy i prawdopodobnie 
trzeba będzie zmodyfikować wniosek. Liczymy na to, że budynek ten będziemy remontować 

i pojawią się na ten cel środki zewnętrzne. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że ornawiana uchwała otrzyma numer 
IV/38/2013. 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/38/2013 w sprawie 

wyrażenia zgody na dokonanie przez Gminę darowizny nieruchomości, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 14 głosach "za". 

Ad. 10 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.43.2013 w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady 

Gminy Haźlach. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Wójt Karol Folwarczny wskazał, że przede wszystkim chodzi o statuty sołectw, które 

są nieaktualne w stosunku do obecnej sytuacji. Ponadto dokonania pewnych korekt i zmian 

wymaga statut gminy. 

Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się z prośbą o zgłaszanie kandydatur. 

Radny Tomasz Matuszek wystąpił z propozycją by w Komisji zasiadł Wiceprzewodniczący 

Czesław Konieczny. 

Wiceprzewodniczący Czesław Konieczny wyraził zgodę na bycie członkiem doraźnej 

Komisji Statutowej. 

Radny Bogdan Małek wystąpił z propozycją by w Komisji zasiadł Pan Grzegorz Sikorski. 

Radny Grzegorz Sikorski wyraził zgodę na bycie członkiem doraźnej Komisji Statutowej. 

Radny Franciszek Gorol najpierw zaproponował członków Komisji Oświaty i Kultury, 

natomiast później wskazał Przewodniczącego Komisji Romana Haltofa, 

Radny Roman Haltof zwrócił się z prośbą o zrezygnowanie zjego kandydatury.
 

Radny Andrzej Chrapek wystąpił z propozycją by członkiem Komisji została
 

Przewodnicząca Rady Gminy Grażyna Krehut.
 

Przewodnicząca Rady Gminy Grażyna Krehut wyraziła zgodę na bycie członkiem 

doraźnej Komisji Statutowej. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod rozwagę kandydaturę Pana Tomasza Matuszek. 

Radny Tomasz Matuszek odmówił ze względu na szereg innych spraw, którymi obecnie się 

zajmuje. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy Pani Bożena Bury wyrazi zgodę na uczestnictwo 
w doraźnej Komisji Statutowej. 
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Radna Bożena Bury wyraziła zgodę na bycie członkiem doraźnej Komisji Statutowej . 

Radny Franciszek Gorol zaproponował kandydaturę Pana Bogdana Małek. 

Radny Bogdan Małek wyraził zgodę na bycie członkiem doraźnej Komisj i Statutowej . 

Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się z prośbą o uzupełnienie treści w §l projektu 

uchwały w punkcie: 
l) Czesław Konieczny 

2) Grzegorz Sikorski 
3) Grażyna Krehut 
4) Bożena Bury 
5) Bogdan Małek. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
IV/3912013. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/39/2013 w sprawie 
powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Gminy Hażlach, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 14 głosach "za". 

w tym miejscu Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 5 minutową przerwę, po której 
przystąpiła do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z porządkiem obrad. 

Ad. 11 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni na stoliki otrzymali projekt uchwały 

nr SE.0006.45.2013 w sprawie zmiany uchwały nr VIII/68/2012 z dnia 12 grudnia 2012r. 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
w Gminie Hażlach na rok 2013. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 13 
do protokołu. 

Radna Bożena Bury zwróciła się z zapytaniem czy nastąpiła również zmiana kosztów. 

Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska odpowiedziała, 

że nie nastąpiła zmiana kosztów i chodzi jedynie o zmianę nazwy zadania. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
IV/40/2013 . 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/40/2013 w sprawie 
zmiany uchwały nr VIII/68/2012 z dnia 12 grudnia 2012r. w sprawie Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2013, 

którą radni przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach IIza ", 

Ad. 12 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni na stoliki otrzymali projekt uchwały 

nr SE.0006.46.2013 w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z samorządami gmin 
i powiatów w celu realizacji projektu "Program Rozwoju Subregionu Południowego 

Województwa Śląskiego/Plan Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych celem wzmocnienia 
współpracy między JST koniecznej do realizacji wspólnych działań na obszarze 
funkcjonalnym." Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Radny Tomasz Bylok zwrócił się z zapytaniem ile nas jako Gminę będzie to kosztowało 

i czy kwota wskazana w projekcie uchwały jest ostateczna. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar stwierdziła, że trudno 
jest określić czy kwota ta ulegnie zmianie, natomiast na taką kwotę został złożony wniosek 

do Ministerstwa Rozwoju Regionalnego przez lidera Miasto Bielsko-Biała. 

Radny Bogdan Małek zaapelował by nie rezygnować z tej szansy pomimo tego , iż kwota 
3.000 .000 zł wydaje się mała przy potrzebach jakie mamy. 

Wójt Karol Folwarczny wyjaśnił, że jako powiat cieszyński nie jesteśmy zadowoleni 
z działań ujętych w strategii, które eliminują potrzeby będące dla nas priorytetem, 
w tym kanalizację. Dlatego też, podejmujemy kroki mające na celu ich włączenie 

do programu. Między innymi w Urzędzie Marszałkowskim ma odbyć się spotkanie, w którym 
udział wezmą przedstawiciele powiatów cieszyńskiego, bielskiego żywieckiego 

i oczekujemy, że będą nas wspierać w tej sprawie. 

Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się z prośbą o przedstawienie zadań jakie miały być 

ujęte w strategii . 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar poinformowała, 

że zadania, które myśmy zaplanowali opiewały na kwotę znacznie wyższą niż ta która została 

nam stosunkowo niedawno przydzielona. Priorytetem i pierwszym zadaniem, które 
chcieliśmy aby było włączone jest rozbudowa Przedszkola w Pogwizdowie połączona 

z projektem dotyczącym przeprowadzenia dodatkowych zajęć dla wszystkich przedszkolaków 
z naszej Gminy. Chcemy w ten sposób wyrównać szanse tych dzieci w stosunku do dzieci 

z gmin miejskich, które często mają w przedszkolach szerszą ofertą programową. 

Oprócz tego wpisane zostały: termomodernizacja SP w Zamarskach; kolektory słoneczne 

bądź pompy cieplne w szkołach; kanalizacja; punkt selektywnego zbierania odpadów 
komunalnych. Tymczasem jeżeli otrzymamy tylko i wyłącznie te 3.000.000 zł to trudno nam 

będzie startować z kanalizacją, bo przede wszystkim trzeba skanalizować Zamarski. 
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Natomiast tu są dwie możliwości albo zrobiony zostanie kolektor przesyłowy do oczyszczalni 
ścieków w Hażlachu, co spowoduje jej dodatkowe obciążenie, albo wybudujemy nową 

oczyszczalnię ścieków w Zamarskach wraz z kanalizacją. Szacujemy, że przedsięwzięcie 

to będzie kosztowało ok. 15.000.000 - 18.000.000 zł. 

Radna Maria Żyła zwróciła się z zapytaniem czy istnieje szansa otrzymania środków 

pieniężnych na kanalizację w konkursach. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar wskazała, że jak 

najbardziej możemy startować w konkursach. Mamy jednak dużo mniejsze szanse 
w porównaniu do miast czy gmin ze ścisłą zabudową, ponieważ w trakcie rozpatrywania ofert 
porównywane są różnego rodzaju wskaźniki, w tym efektywność ekonomiczna. Ponadto 
należy podkreślić, iż w pierwszych projektach przewidziane było niewiele środków 

związanych z ochroną środowiska . 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
IV/4112013. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/4112013 w sprawie 
wyrażenia zgody na współdziałanie z samorządami gmin i powiatów w celu realizacji 
projektu "Program Rozwoju Subregionu Południowego Województwa ŚląskiegoIPlan 

Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych celem wzmocnienia współpracy między JST 
koniecznej do realizacji wspólnych działań na obszarze funkcjonalnym", którą radni 
przyjęli jednogłośnie przy 14głosach "za". 

Ad. 13 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni na stoliki otrzymali projekt uchwały 

nr SE.0006.47.2013 w sprawie zmiany uchwały nr VIII172/2012 z dnia 12 grudnia 2012r. 
w sprawie Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013-2021. 

Przewodniczącą Rady Gminy zwróciła się z prośbą o komentarz do przedmiotowego 
projektu uchwały. Ponadto poprosiła, aby w przyszłości tego typu dokumenty radni 
otrzymywali wraz z materiałami na Sesję. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk wyjaśniła, iż oba projekty uchwały zostały przez nią 

przygotowane tylko i wyłącznie na okoliczność uchwały, która przed chwilą została podjęta. 

Bowiem jeśli chodzi o tę Sesję to nie miała żadnych pilnych zmian, które wymagały 

przygotowania przedmiotowego projektu uchwały. Ponieważ uchwała w sprawie wyrażenia 

zgody na współdziałanie z samorządami gmin i powiatów w celu realizacji projektu "Program 
Rozwoju Subregionu Południowego Województwa ŚląskiegoIPlan Zintegrowanych 
Inwestycji Terytorialnych celem wzmocnienia współpracy między JST koniecznej 
do realizacji wspólnych działań na obszarze funkcjonalnym" dotyczy roku 2013 i 2014, 
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by móc podpisać stosowną umowę, konieczne jest upoważnienie zawarte w Wieloletniej 
prognozie finansowej na lata 2013 -2021. Ponadto dodała, że przygotowując w/w dokument, 

skorzystano z okazji i uwzględniono w nim pozostałe zmiany. Na koniec omówiła na czym 
polegają zaproponowane zmiany. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

IV/42/2013. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwalę nr IV/42/2013 w sprawie 
zmiany uchwały nr VIII/7212O12 z dnia 12 grudnia 2012r. w sprawie Wieloletniej prognozy 

finansowej na lata 2013-2021, którą radni przyjęli przy 13 głosach "za" i l głosie 

"wstrzymującym się". 

Ad. 14 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni na stoliki otrzymali projekt uchwały 

nr SE.0006.48.20 13 w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk wskazała, że w załączniku nr 3 do uchwały w rozdziale 
75095 została wprowadzona kwota dotacji tj. 1.030 zł, która w przypadku podpisania 

porozumienia zostanie przekazana dla Miasta Bielsko-Biała. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

IV/43/2013. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/43/2013 w sprawie 

zmian w budżecie Gminy, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach "za". 

Ad. 15 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Wójt Karol Folwarczny wyjaśnił, że: 

- prawdopodobnie w czasie remontu cząstkowego wycięto fragment jezdni natomiast prace 
nie zostały dokończone; miejsce to powinno być przynajmniej oznakowane; zostanie 

wystosowane ponaglające pismo do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Katowicach 

w tej sprawie, by przynajmniej zostało to miejsce oznakowane; 

budżet jest uchwalony i realizowane są zadania w nim zawarte; natomiast będzie jeszcze 

analizowana kwestia wyremontowania dodatkowej sali w budynku Przedszkola 

w Kończycach Wielkich; po zakończeniu przetargów będziemy wiedzieli jak kształtuje się 

sytuacja; na razie tendencja jest dobra, ceny są w miarę niskie jeżeli chodzi 
o wykonawców; niemniej potrzeba trochę więcej czasu by dokonać stosownej analizy, 
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wszystko poukładać i w przypadku pojawienia Się środków pieniężnych odpowiednio 
je podzielić; 

- sprawa poruszona w Pańskiej interpelacji dotycząca wyznaczenia terenu górniczego oraz 
udostępniania na bieżąco danych z sejsmografów zostanie przeanalizowana; być może 

będą potrzebne w tym temacie konsultacje; w tej chwili, kiedy sytuacja staje się coraz 
bardziej newralgiczna, jest to dobry kierunek; 

- nie można przewieść popiołu z boiska w Kończycach Wielkich z jednego miejsca 
na drugie lecz musi on być zneutralizowany i wywieziony; może kiedy ruszy nowa ustawa 

"śmieciowa" to powstanie szansa go wywieziemy; należy najpierw wejść 

w porozumienie z firmą, która będzie realizowała usługi w tym zakresie; 

- w sprawie ulg w opłatach za śmieci dla rodzin wielodzietnych należałoby stworzyć 

regulamin; najpierw należy zobaczyć jak to wszystko będzie funkcjonować głównie jeśli 

chodzi o ściągalność opłat; problem jest złożony bowiem nie dotyczy tylko rodzin 
wielodzietnych i powinien być uzależniony od dochodu; w uzasadnionych przypadkach 
można umorzyć należności w części lub w całości; problem ten należy zbadać pod 
względem finansowym tj . wydatków i dochodów; 

rzeczywiście wpłynął wniosek Jastrzębskiej Spółki Węglowej S.A. o przejęcie 

ul. Północnej przez Gminę; w 20 l ar. podobne pismo wpłynęło do urzędu ale zostało 

negatywnie rozpatrzone; ul. Północna jest własnością Skarbu Państwa natomiast jest 
w zarządzie JSW S.A., która płaci wieczyste użytkowanie w Starostwie Powiatowym 
w Cieszynie; jeżeli Skarb Państwa czyli Starostwo Powiatowe w Cieszynie przekaże nam 
na własność tę drogę to jesteśmy w stanie podjąć ten temat i stać się właścicielem 

tej drogi; nie możemy dopuścić do tego żebyśmy płacili za drogę; 

odnośnie remontu toalet w budynku wielofunkcyjnym w Kończycach Wielkich rozmawiał 

z Panem Sołtysem, z którym jest w kontakcie; obecnie są na etapie dokonywania 
stosownych pomiarów; o tyle sprawa w tym przypadku jest prostsza, że nie wymaga ona 
zbyt dużych środków finansowych; jeżeli powstanie taka możliwość to zadanie to zostanie 
wykonane; 

- sprawa remontu szkoły w Kończycach Wielkich jest dość pilna; należy w krótkim czasie 
wycenić zakres robót by można rozwiązać ten problem w okresie wakacyjnym; 

- w sprawie usunięcia krzaków znajdujących się przy ul. Karnowiec zostanie wystosowane 
pismo, jeśli będzie trwało to zbyt długo to załatwimy tę sprawę we własnym zakresie. 

Radna Powiatu Cieszyńskiego Czesława Raczek poprosiła by nie pisać pisma 
w przedmiotowej sprawie oraz zobowiązała się jutro ją załatwić. 

Wójt Karol Folwarczny podziękował za pomoc. 

Radny Grzegorz Sikorski oznajmił, że wyjaśnił swoje pierwsze zapytanie z Sekretarz 
Gminy Wandą Sojka. 
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Wójt Karol Folwarczny wyjaśnił, że: 

zniknięcie tablicy ogłoszeń spowodowane jest podjęciem działań, które radny 
Grzegorz Sikorski zainicjował, polegających na wyremontowaniu, wymalowaniu 
i uporządkowaniu kwestii tablic ogłoszeniowych ; 

rozmawiał z Dyrektorem GOK w sprawie organizowanych imprez; instytucje kultury 
muszą ze sobą współpracować przynajmniej na płaszczyźnie organizacji różnych imprez 
na terenie Gminy Hażlach; należy być ostrożnym jeśli chodzi o szkoły podstawowe 
bowiem trudno jest ustalić kiedy będą organizowały festyn szkolny; z reguły są one 
ogłaszane na miesiąc przed imprezą; ponadto są one często przesuwane ze względu 

na pogodę; trzeba będzie uregulować problem odbywania się w tym samym czasie imprez 
organizowanych na terenie Gminy; w tym celu zorganizowane zostanie spotkanie 
z Dyrektorem Gminnego Ośrodka Kultury oraz Dyrektorem Gminnej Biblioteki 
Publicznej, by w przyszłości nie dochodziło do takich sytuacji. 

Radny Grzegorz Sikorski wskazał, że wkrótce odbędzie się posiedzenie Komisji Oświaty 

i Kultury dotyczące jednostek kulturalnych w naszej Gminie. Być może dobrze by było żeby 

jednostki te przygotowały plan imprez na rok 2014 by członkowie Komisji wiedzieli w jakie 
środki je wyposażyć. Dyrektor GOK wiele razy podkreślał, że środki jakie otrzymuje 
wystarczają zaledwie na utrzymanie budynku i opłacenie pracowników. 

Wójt Karol Folwarczny wyjaśnił, że: 

- niedawno zostało skierowane do instytucji kultury 30.000 zł; kwota ta powinna wystarczyć 

na zorganizowanie zajęć prowadzonych w świetlicach czy mini-imprez lokalnych; 
w okresie wakacji zmienione zostały godziny otwarcia poszczególnych świetlic; 

było wiele zagrożeń jeśli chodzi o podtopienia spowodowane na wskutek wcześniejszych 

opadów, które na szczęście ustały ; nie było z tego tytułu strat; jeśli chodzi o regulację rzeki 
Piotrówki to zostało wystosowane wiele pism do RZGW w Gliwicach w tej sprawie, 
niemniej wykonują oni raczej kosmetyczne zabiegi; ponadto jesteśmy na etapie tworzenia 
kolejnego pisma do RZGW w Gliwicach; 

poważnie podchodzi do pomysłu basenu zaprezentowanego przez Pana Czesława Banot, 
natomiast pozostaje kwestia realizacji tej propozycji; wszyscy chcielibyśmy aby został 

wybudowany basen, natomiast należy tę sprawę przemyśleć; ponadto w tej chwili trudno 
jest mówić jak będzie wyglądała sytuacja finansowa w przyszłorocznym budżecie . 

Jest wiele innych zadań , które stanowią priorytet. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionych odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Przewodnicząca Rady Gminy oznajmiła, że do biura rady wpłynęły: 

interpelacja radnego Grzegorza Sikorskiego w sprawie remontu cząstkowego 

ul. Kwiatowej w Hażlachu , na którą radny otrzymał odpowiedź; 

interpelacja radnego Grzegorza Sikorskiego w sprawie uregulowania stanu prawnego 
części ulicy Myśliwskiej w Hażlachu, na którą radny otrzymał odpowiedź; 
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odpowiedź na interpelację radnego Grzegorza Sikorskiego w sprawie rozważenia 

możliwości wprowadzenia regulaminu określającego zasady i tryb korzystania z tablic 
ogłoszeniowych znajdujących się na terenie Gminy Hażlach; 

- interpelacja radnego Grzegorza Sikorskiego w sprawie przeprowadzenia okresowego 
czyszczenia rynien wiaty znajdującej się obok Domu Ludowego w Hażlachu , na którą 

radny otrzymał odpowiedź; 

- odpowiedź na interpelację radnego Jarosława Pieczonka w sprawie wykonania projektu 
chodnika wzdłuż ul. Hażlaskiej w Brzezówce. 

Z treśc ią interpelacji i odpowiedzi na interpelacje można zapoznać się w biurze rady. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że do biura rady wpłynęły następujące pisma: 

- odpowiedź na pism w sprawie zbyt niskich piłkochwytów; 
pismo stanowi załącznik nr 15 do protokołu; 

- pismo do Przewodniczącego Zarządu Ludowego Klubu Sportowego "OLZA Pogwizdów" 
w Pogwizdowie w sprawie zbyt niskich piłkochwytów; pismo stanowi załącznik nr 16 
do protokołu; 

- pismo Stowarzyszenia Samorządowego Ziemi Cieszyńskiej w Cieszynie w sprawie zmiany 

Regulaminu przyznawania 'Złotej i Srebrnej Cieszynianki - Laury Gmin Ziemi 
Cieszyńskiej - Srebrna oraz Honorowa Złota Cieszynianka, które radni otrzymali 
na adres e-mail, 

- pismo ~ sprawie kolejnego wstrząsu ziemi do jakiego doszło 
na tere~ów położonego na terenie Gminy Hażlach, które radni 
otrzymali na adres e-mail ; 

wnioski z posiedzenia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska, które odbyło się 

25.06 .2013r.; pismo stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Z treścią pism można zapoznać się w biurze rady. 

Ad. 16 
Wójt Karol Folwarczny oznajmił, że osobiście zaprosił radnego Sejmiku Województwa 
Śląskiego, co uzgodnił z Przewodniczącą Rady Gminy. Następnie podziękował Panu 
Januszowi Buzek za zaangażowanie i osobisty wkład, poprzez składanie interpelacji 
oraz monitowanie na posiedzeniach Zarządu czy Komisjach Sejmiku Województwa 
Śląskiego, które przyniosły określony skutek w sprawie wybudowania ronda w Hażlachu. 

Radny Sejmiku Województwa Śląskiego Janusz Buzek na wstępie powitał wszystkich 
i podziękował za zaproszenie. Następnie powiedział kilka słów o sobie. Ponadto wskazał, 

że cieszy się z zakończenia przedmiotowej inwestycji pomimo różnych perturbacji 

z wykonawcą. W tym miejscu dodał, że pozostaje do dyspozycji wszystkich zgromadzonych. 
Niezależnie zobowiązał się zająć interpelacją Pani Bożeny Bury i zadzwonić do Zarządu 

Dróg Wojewódzkich w sprawie wykonania remontu części drogi wojewódzkiej nr 938 
na ul. Cieszyńskiej w Hażlachu na odcinku biegnącym przez Las Parchowiec w kierunku 
Cieszyna. 
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Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się z zapytaniem czy wiadomo kiedy zakończone 

zostaną prace na odcinku drogi w Pawłowicach. 

Radny Sejmiku Województwa Śląskiego Janusz Buzek odpowiedział, że nie wie natomiast 

postara się uzyskać tę informację. 

Radny Bogdan Małek zapytał jak kształtuje się sprawa nakładki w Kończycach Wielkich. 

Ponadto zwrócił uwagę, iż jest duży problem jeśli chodzi o regulowanie przez zarządcę rzeki 

Piotrówki. 

Wójt Karol Folwarczny wskazał, że w sprawie regulacji rzeki zostanie wystosowane kolejne 

pismo. Tymczasem odnośnie nakładki zostało wysłane już pismo i liczymy na pozytywne 

rozpatrzenie tej sprawy. Niezależnie omówił przebieg prowadzonego postępowania, w trakcie 

którego ze względu konieczność uzupełnienia naszego wniosku w Urzędzie Marszałkowskim 

zwrócono się do Zarządu Powiatu by na razie wykonać remont nawierzchni innego odcinka 

drogi w Kończycach Wielkich a po podpisaniu umowy z Urzędem Marszałkowskim 

powrócić do tematu. W konsekwencji zadanie to zostało wykreślone . 

Radna Powiatu Cieszyńskiego Czesława Haczek poinformowała, że niepotrzebnie zostało 

wysłane przedmiotowe pismo. Zadanie zostało to skreślone bowiem otrzymano informacje 

z Gminy, zgodnie z którymi przedsięwzięcie ma być realizowane dopiero po uzyskaniu 

środków zewnętrznych. 

Radna Bożena Bury poruszyła kwestię zamieszczania Zarządzeń wydawanych przez Wójta 

w Biuletynie Informacji Publicznej, które jest trudno odnaleźć. Następnie zwróciła się 

o ich uzupełnienie w zakładce Zarządzenia. 

Radny Grzegorz Sikorski podziękował za pozytywne rozpatrzenie jego interpelacji 

dotyczącej remontu ul. Kwiatowej w Hażlachu. 

Sołtys sołectwa Brzezówka Leszek Banot poruszył temat ustawy " śmi ec i owej" i zwrócił się 

z zapytaniem czy nie za późno zostały przekazane mieszkańcom informacje na temat wywozu 

śmieci oraz jakie zostały poczynione kroki by nadgonić czas. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar omówiła bieżącą 

sytuację oraz wskazała w jaki sposób mieszkańcy mogą uzyskać określone informacje, 

w tym dotyczące terminów wywozu śmieci. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka podziękowała za wszystkie podpowiedzi na temat tego 

co należy poprawić. Następnie poinformowała, że w trakcie przerwy rozmawiała z radnym 

Grzegorzem Sikorskim i jutro zwróci się do radcy prawnego celem omówienia kwestii 

polityki prywatności . Tymczasem jeśli chodzi o Zarządzenia to są one w trakcie 

przygotowywania do zamieszczenia w BlP w odrębnej zakładce . 
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Sołtys sołectwa Kończyce Wielkie Stanisław Żyła poinformował, że jest przygotowany 
merytorycznie jeśli chodzi o to z kim i gdzie rozmawiać odnośnie regulacji rzeki Piotrówki. 

Sołtys sołectwa Zamarski Klaudiusz Zawada podziękował za wsparcie finansowe 
w budowie parku rekreacyjnego w Zamarskach oraz za szybką interwencję w sprawie 
zarządzenia Dyrektora GOK w Hażlachu. 

Przewodnicząca Rady Gminy Grażyna Krehut dziękując wszystkim za przybycie 
ogłosiła Sesję Rady Gminy za zamkniętą. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
c'/<?l.xd2 
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